
全く
思わない

あまり
思わない

どちらとも
言えない

やや思う
非常に
思う

Q1
職場では、仕事を行う上での大事な仲間として受
け入れられていると思いますか？

1 2 3 4 5

Q2
会社は自分の能力や実績をきちんと評価してくれ
ていると思いますか？

1 2 3 4 5

Q3 今の会社で成長できると思いますか？ 1 2 3 4 5

Q4
仕事と育児・介護やプライベートとの両立に会社
は配慮してくれていると思いますか？

1 2 3 4 5

Q5
現在の働き方（労働時間や休日）は妥当だと思い
ますか？

1 2 3 4 5

Q6
現在の福利厚生制度は仕事と生活の両立に役
立っていると思いますか？

1 2 3 4 5

Q7
上司や同僚・部下との良好な人間関係の維持・構
築に会社は関わってくれていますか？

1 2 3 4 5

Q8
会社は、従業員の要望や不満をきちんと聞いてく
れていますか？

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

（全く満足し
ていない）

（あまり満足
していない）

（どちらとも
言えない）

（やや満足
している）

（非常に満
足している）

Q10
自由記述欄（働き方に関する意見をお願いしま
す）

新居浜市働き方推進企業認定従業員アンケート調査票

今の仕事・働き方にどの程度満足していますか？Q9

第４-１号様式（第３条関係）

項　　目


